
Итоги анкетирования учащихся 4 классов 

по изучению модуля ОРКСЭ  

в 2022-2023 учебном году  

 

28.04.2023 

 

 

В этом учебном году в 4 классах изучали три модуля: 

- «Основы светской этики»- 10 чел 

- «Основы мировых религиозных культур»- 26 чел 

- «Основы исламской культуры»- 1 чел 

 

    Согласно общей программы курса в школе была создана рабочая программы 

модулей «Основы религиозных культур», «Основы исламской культуры» и  «Основы 

светской этики», разработано тематическое планирование. 

         В школе создана необходимая нормативно-правовая и организационная база 

преподавания данного курса. Школа обеспечена учебно-методическими комплектами в 

соответствии с выбором родителей и учащихся. Не было учебника по модулю «Основы 

исламской культуры», только электронная версия. 

В конце учебного года было проведено анкетирование родителей и учащихся по 

итогам изучения данного курса. Приняли участие 23 учащихся и 19 родителей. Результаты 

следующие: 

Учащиеся 

 

 

 

 

 

Родители  

Вопрос Ответ чел % 

С какой целью Вы выбрали именно этот модуль? расширение 

кругозора 

28 85 

затрудняемся 

ответить 

3 9 

Вопрос Ответ чел % 

Нравится ли тебе  новый предмет? да 29 78 

не очень 6 17 

нет 2 5 

Какие трудности ты испытываешь при изучении нового 

предмета? 

сложный материал 4 10 
не интересно 5 15 
нет учебника 1 3 

много времени на 

подготовку д/з 
3 8 

нет трудностей 24 64 

Как оценивает твою работу учитель по новому предмету? хвалит 28 76 

проверяет по 

тестам 

8 21 

ругает 1 3 

Как часто задается домашнее задание по новому предмету? каждый урок 21 57 

иногда 13 35 

редко 3 8 

Можешь ли ты справиться с домашним заданием без 

помощи родителей? 

да 29 78 

не всегда 8 22 



это наша религия 1 3 

выбрал ребёнок 1 3 

Нравится ли Вашему ребенку новый предмет? да 23 70 

нет 2 6 

не очень 8 24 

Делится ли с Вами ребенок впечатлениями от урока? да 12 36 

иногда 17 52 

нет 4 12 

Как часто задается домашнее задание по новому 

предмету? 
каждый урок 16 48 

иногда 15 45 

редко 2 7 

Может ли Ваш ребенок справиться с домашним заданием 

без Вашей помощи? 
да 27 81 

иногда 6 19 

Какие меры принимает учитель за невыполненное 

домашнее задание? 
выражает 

недовольство 

25 76 

принести на 

следующий урок 

2 6 

ставит отметку 3 9 

не акцентирует 3 9 

Сколько времени тратит Ваш ребенок на выполнение 

домашнего задания? 
30 минут 27 82 

более одного часа 1 3 

 60 минут 5 15 

Есть ли учебник у Вашего ребенка? да 31 94 

 
Выводы: в целом респонденты ответили положительно на вопросы анкеты. В 

целом предмет учащимся нравится, нет затруднений при выполнении домашнего задания. 

 

Рекомендации: 

 

Учителю ОРКСЭ проанализировать результаты анкетирования 

 

 

 

Справку составил зам директора                                Зотикова И.Е. 

 


